

崇阳数字化智能化绿色化新型变电站建成

总投资1.53亿元,全市首个

本报讯(通讯员 丁小波)近日,崇阳县铜钟220变电站110KV送出工程G27内旋浮外拉线抱杆分解组立铁塔成功,崇阳铜阮、铜桃两条出线预计9月初送电,惠及崇阳县铜钟乡等乡镇乡村振兴多个项目。

据了解,总投资1.53亿元崇阳县铜钟220千伏变电站于今年5月送电完成,是咸宁220千伏变电站第一个数字化、智能化、绿色化建造的新型变电站,能够满足崇阳电网用电负荷增长需求,缓解鹿门220千伏变电站供电压力,改善110千伏电网结构,并为规划建设110千伏变电站提供接入点,将为崇阳工业发展和乡村振兴提供强大的电能保障,对促进鄂东南地区经济社会发展

具有重要意义。

该工程占地面积23.38亩,按户外GIS智能变电站建设,为咸宁供电公司打造的电网建设示范项目和精品工程。铜钟220千伏输变电新建工程以推动电网建设转型升级为目标,逐步推进“机械化换人、智能化减人”,采用旋挖钻机、轮式起重机、智能可视化牵张设备、无人机放线等,实现铜钟变线路施工机械化率达56%。机械化施工普及提速,大大提升了施工效率和工程质量,有效降低了施工周期和作业风险。同时,大力践行绿色智慧建造理念,将自动感温灭火装



置、智能化灯具、环境综合监测系统新技术引入工程建设,并全面应用公司自主研发的装配式电缆排管、安全通道和装配式防火墙,以智能建造和科技创新推动智慧电网建设。

9月1日起 崇阳四桥 实施交通管制

本报讯(记者 庞赟)进出崇阳的司机朋友注意了,从本周五(9月1日)开始,崇阳四桥拆除重建,进行交通管制。

根据湖北省“三年消危行动”项目实施计划,崇阳四桥将于9月1日拆除重建,预计2024年2月29日完工,建设总工期180天。为了确保崇阳四桥拆除重建期间道路交通安全,经崇阳县人民政府研究决定,对进出天城城区的车辆实行交通管制。

交通管制时间:自2023年9月1日起至2024年2月29日。交通管制措施:崇阳四桥(含郭家岭通道桥)拆除重建期间,采取全封闭施工。封闭路段南至天城大道与下津大道十字路口,北至天城大道菜园角路口,封闭区间将禁止车辆和行人通行。封闭期间所有大型客货车一律绕行崇阳二桥,小型货车、轿车及公交车绕行崇阳三桥、崇阳大桥、崇阳二桥及浪口大桥进出县城。

交通管制期间,请广大司机朋友提前规划好出行路线,避免造成交通拥堵和安全隐患。

2023年二季度 “南鄂楷模”名单揭晓 崇阳2人上榜

本报讯(记者 庞赟)日前,我市第二季度“南鄂楷模”上榜人物名单揭晓,崇阳2人入选。

据悉,崇阳县入选的2人分别是石城镇西庄村党支部书记、村委会主任熊存志,青山镇石垅村一组村民魏锦秀。

2017年,熊存志弃商回乡投身家乡建设,带领村民脱贫致富。他先后引进西庄牡丹度假村、赐民菌业、西庄秘境森林研学基地等多个重大项目,累计吸引投资超2亿元,为村集体增收15万元,带动脱贫户就业160余人。他牵头成立崇阳县首个村级社会公益团体——崇阳县西庄志愿者协会,发动50余名乡贤回乡投资发展。自乡村振兴工作开展以来,累计为西庄村开展共同缔造活动募集资金20万余元。在他的带领下,西庄村曾荣获“省级示范村(精品村)”“湖北省森林乡村”“美丽乡村县级示范村”等荣誉称号。

2003年,魏锦秀婚后承担起照顾双目失明的婆婆和患癫痫病的哥哥的重任。2010年,修建房子时丈夫不慎摔落二楼,从此下半身瘫痪,她始终不离不弃,用柔弱的肩膀毅然挑起家庭的重担。十几年如一日的坚持,岁月的沧桑爬满了她的青丝,生活的重担压弯了她的腰,乐观的她始终坚信“家人的幸福就是我的幸福”。

魏锦秀曾荣获“全国孝亲敬老之星”“湖北好人”“咸宁市首届孝老爱亲十大孝子”等荣誉称号。

“充电蓄能”促成长

崇阳职校组织教师暑期集训

本报讯(通讯员 黄幸儿 陈国清)“我是光荣的人民教师,我宣誓:坚决拥护中国共产党的领导,矢志献身人民教育事业,不忘立德树人初心,牢记为党育人……”近日,崇阳职校暑期集训会上,206名专任教师用响亮的声音许下了庄严的承诺。

据悉,为促进教师成长,今年暑期,崇阳职校组织了100多名教师到外地参加培训,他们带回了宝贵经验和心

得。集训期间,参与国培的教师代表王涵琳、参与骨干教师培训的教师代表张奎煌、参与班主任培训的教师代表王永龙以及到北京参与职校书记、校长培训的刘建中先后分享了学习心得。他们的精彩分享赢得了全体教师的热烈掌声。

青年教师施圆说:“刘建中书记讲述的‘不能培养长着中国脸没有中国心,说着中国话没有中国味的人’的育人观,引发了我们青年教师的思考——职业教育

所培养的人是需要的技术技能型人才,我们坚持立德树人至关重要!”

集训结束时,学校就如何组织开展“开学第一课”系列活动做出了相关安排。学校党总支书记刘建中在集训总结中说,2023年—2025年是学校质量强校年,质量强校必先强师,要充分认识提高教师队伍建设水平的重要性,并结合实际,将各项工作落实落地,推动学校高质量发展。

优化培训强业务

崇阳税务让人才培养落地生根

本报讯(记者 庞赟 通讯员 王巧巧 刘智利)近日,崇阳县税务局先后派出48人参加多期综合素质提升班,以学铸魂,以学增智,积极推动人才培养落地。

据悉,为进一步推动学习型税务机关建设,培养造就一支具有较高政治理论素养、掌握现代科学文化知识、熟悉税收业务、作风优良的税务干部队伍,近期,省、市税务局连续举办了多期综合素质提升班,通过配优师资力量、统筹课程安排、明确培训纪律,确保培训取得实效。

培训班的授课老师均为税务方面的资深人员,教学方式科学多样。培训内容有针对性地根据具体需求开展,丰富课程设置,帮助参训人员厘清日常工作中遇到的重难点问题,比如税务执法风险防范与化解、组合式税费政策解析等方面,给参训人员提供更广阔的视角与更丰富的经验方法,传授学以致用用的解决之道,对现实工作有很强的启发性和指导性。

崇阳县税务局做到提前安排、精心部署,积极按照培训要求派员参训,全

体参训人员以海绵挤水的方式挤出时间参与学习。

近年来,崇阳县税务局大力加强干部队伍建设和创新实施人才培养三年规划,取得初步成效。此次培训作为推动人才培养落地的有力举措,为培养中坚力量、建立人才梯队奠定了坚实的基础。参训人员纷纷表示:将以此次培训作为新的起点,加强思考,付诸行动,努力奋斗,团结一致,为税收现代化服务中国式现代化贡献力量、争创佳绩,不断开创基层税收工作新局面。

防范宣传“面对面”

崇阳公安“零距离”送法下乡

本报讯(记者 庞赟 通讯员 陈昭 魏圆 姜宇曦)8月25日,崇阳县公安局法律服务志愿服务队联合出入境管理大队、石城派出所,在石城镇石城社区开展“幸福生活要守住 拒赌反诈反偷渡”主题宣传活动。

“影片里的网络赌博、投资理财、刷单等被害人案例,还有贩卖银行卡洗钱、境外遭受各种不法人身侵害等犯罪细节,也都源于现实生活。”活动现场,石城派出所民警结合目前热播的防范电信网络诈骗电影《孤注一掷》进行宣讲。民警还结合辖区近期发生的各类电信诈骗案件,介绍了电信诈骗犯罪分子的惯用手

法、作案方式及电信诈骗的危害,提醒大家不要轻信不法分子的骗术。

与此同时,民警通过播放《缅甸的整个诈骗产业》《幸福生活要守住 拒赌反诈反偷渡》等宣传短视频,告诫群众要警惕境内外不法分子通过网络发布招工信息;通过发放宣传资料、现场咨询等形式,搭建警民沟通桥梁,让民警“零距离”“面对面”为群众讲解防范电信网络诈骗等知识,用真实案例向群众科普身边息息相关的法律法规。

“非常感谢民警的宣讲,让我深切感受到了赌博诈骗的危害,也提高了自己的防范意识。在以后的工作与生活

中,也希望大家能够擦亮眼睛。戒贪念、存戒心,犯罪分子才能远离我们。”石城镇村民杨三和说。

此次“送法下乡”活动,进一步提升了群众的法律知识和自我保护意识,为创建平安稳定的社会治安环境奠定了坚实基础。

警方提醒:随着互联网信息技术不断更新迭代,各类新型网络犯罪、诈骗手段层出不穷,希望大家一定要提高警惕、增强反诈意识,擦亮双眼,做到不听、不信、不转账,切勿被蝇头小利蒙蔽,落入犯罪分子陷阱,切记反诈手段千万条,捂紧钱包第一条,贪念一旦随“骗”起,日后空余两行泪!